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      REPUBLIKA HRVATSKA                                                    
BJELOVARSKO-BILOGORSKA 
               Ž U P A N I J A
       OPĆINA ŠANDROVAC                                              
         OPĆINSKO VIJEĆE

KLASA: 024-02/25-01/6
URBROJ: 2103-15-01-25-3
U Šandrovcu, 17.06.2025.

Z A P I S N I K 
sa 3. sjednice Općinskog vijeća općine Šandrovac
 održane dana 17. lipnja 2025. godine sa početkom u 19,30 sati u prostoriji vijećnice Općine Šandrovac u Šandrovcu, Bjelovarska 6, Šandrovac 

Prisutni: Katarina Blažeković, Kristina Gluščić, Nikola Halapa, Manuel Husnjak, Stjepan Kos, Kristina Lebinac, Dejan Maršić, Ljiljana Radojnić, Igor Škudar
Ostali prisutni: općinski načelnik Općine Šandrovac Dario Halauš, Ivana Fočić dipl. iur., pročelnica JUO Općine Šandrovac, Dajana Perhot, referent za računovodstvo i financije u JUO Općine Šandrovac
Zapisničar:  Sandra Sedlanić, administrativni referent u JUO Općine Šandrovac

Predsjednik Općinskog vijeća općine Šandrovac Stjepan Kos, mag.oec. pozdravio je sve prisutne utvrdio da su na sjednici prisutni svi vijećnici te da je kvorum utvrđen. 
Predsjedavajući je predložio sljedeći: 

DNEVNI RED 3. SJEDNICE
OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE ŠANDROVAC

1. Aktualni sat
2. Usvajanje zapisnika sa 1. konstituirajuće sjednice Općinskog vijeća općine Šandrovac,
3. Donošenje I. izmjena i dopuna Proračuna općine Šandrovac za 2025. godinu
4. Donošenje Pravilnika o provedbi postupaka jednostavne nabave,
5. Donošenje Odluke o prestanku prava građenja na groblju Šandrovac,
6. Donošenje Odluke o prihvatu financijskih izvješća udruga građana sa područja Općine
Šandrovac za 2024. godinu,
7. Donošenje Odluke o imenovanju predsjednika i članova Etičkog odbora i Vijeća čast
za primjenu Etičkog kodeksa nositelja političkih dužnosti u Općini Šandrovac,
8. Donošenje Odluke o imenovanju predstavnika Općine Šandrovac u Partnerskom
vijeću Bjelovarsko-bilogorske županije
9. Donošenje Odluke o osnivanju Savjeta za zaštitu potrošača javnih usluga Općine
Šandrovac
10. Prijedlog Javnog poziva za isticanje kandidatura za izbor članova Savjeta mladih
Općine Šandrovac,
11. Donošenje Odluke o usvajanju Plana rasvjete Općine Šandrovac (dostupan na
https://sandrovac.hr/dokumenti.asp?id=5&amp;n=3)
12. Donošenje Odluke o davanju kapitalne pomoći Domu za starije i nemoćne osobe za
nabavu vatrodojavnog sustava

Dnevni red je jednoglasno usvojen sa 9 glasova ZA.
Prelazi se na raspravljanje pojedinih točaka dnevnog reda

Točka 1.
Aktualni sat

Kako nije bilo pitanja, Općinski načelnik je prisutne vijećnike izvijestio o  radovima i stanju na području Općine Šandrovac.
Točka 2.

Usvajanje zapisnika sa 1. konstituirajuće sjednice Općinskog vijeća općine Šandrovac
U trenutku glasanja bilo je prisutno 9 vijećnika Općinskog vijeća općine Šandrovac. Zapisnik sa 1. konstituirajuće sjednice usvojen je sa 9 glasova ZA od strane vijećnika Općinskog vijeća općine Šandrovac. 

(KLASA: 024-02/25-01/5,URBROJ: 2103-15-01-25-3 od 02.06.2025.)

Točka 3.

Donošenje I. izmjena i dopuna Proračuna općine Šandrovac za 2025. godinu
Općinski načelnik , Dario Halauš  i Dajana Perhot ukratko su proli po stavkama Proračuna koje se mijenjaju, te objasnili prisutnima promjene. 
Kako nije bilo pitanja i prijedloga za raspravu Predsjedavajući je I. izmjene i dopune Proračuna općine Šandrovac za 2025. godinu  dao na glasanje i usvajanje.
U trenutku glasanja bilo je prisutno 9 vijećnika Općinskog vijeća općine Šandrovac.  I. izmjene i dopune Proračuna općine Šandrovac za 2025. godinu usvojene su sa 9 glasova ZA od strane vijećnika Općinskog vijeća općine Šandrovac. 

(KLASA:400-01/25-01/2, URBROJ:2103-15-01-25-1  od 17.06.2025.)

Točka 4.

[bookmark: _Hlk203037543]Donošenje Pravilnika o provedbi postupaka jednostavne nabave
U svrhu poštivanja osnovnih načela javne nabave, zakonitog, namjenskog, svrhovitog i transparentnog trošenja proračunskih sredstava Pravilnikom o provedbi postupaka jednostavne nabave (u daljnjem tekstu: Pravilnik) uređuje se nabava robe, radova ili usluga procijenjene vrijednosti do 26.540,00 eura za nabavu roba i usluga te 66.360,00 eura za nabavu radova. Nabava robe, radova ili usluga do ovih vrijednosti sukladno odredbama Zakona o javnoj nabavi izuzete su iz primjene Zakona o javnoj nabavi. U provedbi postupaka nabave roba, radova i/ili usluga uz ovaj Pravilnik, obvezno je primjenjivati i druge važeće zakonske i podzakonske akte, kao i interne akte, a koji se odnose na pojedini predmet nabave u smislu posebnih zakona. U provedbi jednostavne nabave koristi se mogućnost primjene elektroničkih sredstava komunikacije, kao i korištenje sredstava koja nisu elektronička ili njihova kombinacija. Izrazi koji se koriste u ovome Pravilniku, a imaju rodno značenje odnose se jednako na muški i ženski rod.
[bookmark: _Hlk203037870]Kako nije bilo pitanja i prijedloga za raspravu Predsjedavajući je Pravilnik o provedbi postupaka jednostavne nabave dao na glasanje i usvajanje.
U trenutku glasanja bilo je prisutno 9 vijećnika Općinskog vijeća općine Šandrovac. Pravilnik o provedbi postupaka jednostavne nabave,  usvojen je sa 9 glasova ZA od strane vijećnika Općinskog vijeća općine Šandrovac. 

             (KLASA:406-01/25-01/2, URBROJ:2103-15-01-25-1  od 17.06.2025.)

Točka 5.

Donošenje Odluke o prestanku prava građenja na groblju Šandrovac.
Općinsko vijeće Općine Šandrovac kao vlasnik nekretnina, donosi Odluku o prestanku prava građenja osnovanog na temelju Odluke o prijenosu prava građenja na groblju Šandrovac, koju je Općinsko vijeće općine Šandrovac donijelo na svojoj 30. sjednici održanoj 12.04.2017. godine (KLASA:943-01/17-01/4, URBROJ:2123-05-01-17-1 od 12.04.2017.) i Ugovora o osnivanju prava gradenja ovjerenog kod javne bilježnice Marije Kustić iz Bjelovara pod brojem OV-5490/2017 od 16.05.2017. - u daljnjem tekstu: Ugovor) nad k.č.br. 1474, ko. Šandrovac, zk ul br 1902, koji se sastoji od LIVADA površine 3653m2, DVORIŠTE površine 598 m2, LIVADA površine 6979 m2, GROBLJE površine 5483m2, JAVNA ZGRADA (MRTVAČNICA) površine 161 m2 i SPREMIŠTE površine 37 m2 u Bilogoskoj ulici u Šandrovcu sve ukupne površine 16911 m2 (ranije oznake 1403/1, 1473/9, 1473/10, 1474 i 1476/7 k.o. Šandrovac), osnovanog u korist Šandroprom d.o.o. Šandrovac, Bjelovarska 6, 43227 Šandrovac, OIB:30730793911 radi ispunjenja raskidnog uvjeta iz članka 7. Ugovora, s obzirom da u roku od 2. godine od potpisivanja Ugovora o osnivanju prava građenja nositelj prava građenja nije izgradio i stavio u funkciju građevinu iz članka 2. Ugovora radi kojeg je osnovano pravo građenja.
Kako nije bilo pitanja i prijedloga za raspravu Predsjedavajući  je Odluku o prestanku prava građenja na groblju Šandrovac  dao na glasanje i usvajanje.
U trenutku glasanja bilo je prisutno 9 vijećnika Općinskog vijeća općine Šandrovac. Odluka o prestanku prava građenja na groblju Šandrovac usvojena je sa 9 glasova ZA od strane vijećnika Općinskog vijeća općine Šandrovac. 
             
(KLASA:944-03/25-01/1, URBROJ:2103-15-01-25-1  od 17.06.2025.)

Točka 6.

Donošenje Odluke o prihvatu financijskih izvješća udruga građana sa područja Općine
Šandrovac za 2024. godinu
U trenutku glasanja bilo je prisutno 9 vijećnika Općinskog vijeća općine Šandrovac. Odluka  o prihvatu financijskih izvješća udruga građana sa područja Općine Šandrovac za 2024. godinu usvojena je sa 9 glasova ZA od strane vijećnika Općinskog vijeća općine Šandrovac. 
             
(KLASA:230-01/25-01/2, URBROJ:2103-15-01-25-13  od 17.06.2025.

Točka 7.

Donošenje Odluke o imenovanju predsjednika i članova Etičkog odbora i Vijeća čast
za primjenu Etičkog kodeksa nositelja političkih dužnosti u Općini Šandrovac,
U Etički odbor imenuju se:  1. Renata Vugrić, predsjednik Članak 1. 2. Goran Solar, član 3. Nikola Halapa, član. 
Etički odbor prati primjenu Etičkog kodeksa nositelja političkih dužnosti u općini Šandrovac (,Općinski glasnik Općine Šandrovac broj 2/2022 - u daljnjem tekstu Etički kodeks) te obavlja poslove sukladno odredbama Etičkog kodeksa. 
 Mandat predsjednika i članova Etičkog odbora traje do isteka mandata članova Općinskog vijeća.
U trenutku glasanja bilo je prisutno 9 vijećnika Općinskog vijeća općine Šandrovac. 
Odluka o imenovanju predsjednika i članova Etičkog odbora za primjenu Etičkog kodeksa nositelja političkih dužnosti u Općini Šandrovac, usvojena je sa 9 glasova ZA od strane vijećnika Općinskog vijeća općine Šandrovac. 

             (KLASA:029-01/25-01/1, URBROJ:2103-15-01-25-1  od 17.06.2025.)

	U  Vijeće časti imenuju se: . 1. Mario Bedeković, predsjednik 2. Danijel Tomašinec, član 3. Matija Bašić, član 4. Ivica Kos, član 5. Tihomir Čudina, član. 
Vijeće časti prati primjenu Etičkog kodeksa nositelja političkih dužnosti u općini Šandrovac (,Općinski glasnik Općine Šandrovac broj 2/2022 - u daljnjem tekstu Etički kodeks) te obavlja poslove sukladno odredbama Etičkog kodeksa. 
 Mandat predsjednika i članova Vijeća časti traje do isteka mandata članova Općinskog vijeća.
Odluka o imenovanju predsjednika i članova  Vijeća čast za primjenu Etičkog kodeksa nositelja političkih dužnosti u Općini Šandrovac, usvojena je sa 9 glasova ZA od strane 9 prisutnih vijećnika Općinskog vijeća općine Šandrovac. 

             (KLASA:029-01/25-01/2, URBROJ:2103-15-01-25-1  od 17.06.2025.)

Točka 8.

Donošenje Odluke o imenovanju predstavnika Općine Šandrovac u Partnerskom vijeću Bjelovarsko-bilogorske županije
Ovom Odlukom imenuje se Općinski načelnik Općine Šandrovac predstavnikom Općine Šandrovac u Partnerskom vijeću Bjelovarsko-bilogorske županije. U slučaju spriječenosti Općinskog načelnika, Općinu Šandrovac predstavljat će njegov privremeni zamjenik. Članak 2. Ovlašćuje se Općinski načelnik, odnosno njegov privremeni zamjenik u slučaju spriječenosti Općinskog načelnika, da u radu Partnerskog vijeća Bjelovarsko-bilogorske županije predstavlja, zastupa i odlučuje u ime Općine Šandrovac.
Kako nije bilo pitanja  i prijedloga za raspravu predsjedavajući je Odluku o imenovanju predstavnika Općine Šandrovac u Partnerskom vijeću Bjelovarsko -bilogorske županije dao na glasanje. 
U trenutku glasanja bilo je prisutno 9 vijećnika Općinskog vijeća općine Šandrovac. Odluka o  imenovanju predstavnika Općine Šandrovac u Partnerskom vijeću Bjelovarsko-bilogorske županije usvojena je sa 9 glasova ZA od strane vijećnika Općinskog vijeća općine Šandrovac. 
           
(KLASA:977-01/25-01/2, URBROJ:2103-15-01-25-1  od 17.06.2025.)






Točka 9.

Donošenje Odluke o osnivanju Savjeta za zaštitu potrošača javnih usluga Općine
Šandrovac. 
Osniva se Savjet za zaštitu potrošača javnih usluga Općine Šandrovac, koji se sastoji od (pet) članova, u sastavu: 1. Sanela Paukovac, predstavnik Šandroprom d.o.o. Šandrovac. 2. Sanela Mateković, predstavnik Komunalac d.o.o. Bjelovar, 3. Marijan Bedeković, predstavnik Komunalije vodne usluge d.o.0. Čazma, 4. Emilija Mirković, predstavnik Vodne usluge d.o.o.,  5. Slavko Tremski, predstavnik Udruge za zaštitu potrošača Bjelovarsko-bilogorske županije.        
Savjet se osniva u cilju praćenja stanja, raspravljanja i davanja mišljenja i preporuka ovlaštenim tijelima Općine Šandrovac vezanim za prava i obveze potrošača javnih usluga. Pod javnim uslugama u smislu Zakona o zaštiti potrošača podrazumijeva se: distribucija električne energije, distribucija prirodnog plina, distribucija toplinske energije, elektroničke komunikacijske usluge,  javna vodoopskrba i javna odvodnja,  opskrba plinom u javnoj usluzi,  obavljanje dimnjačarskih poslova,  opskrba električnom energijom u univerzalnoj usluzi, poštanske usluge, prijevoz putnika u javnom prometu, sakupljanje komunalnog otpada,  usluge parkiranja na uređenim javnim površinama i u javnim garažama.
U trenutku glasanja bilo je prisutno 9 vijećnika Općinskog vijeća općine Šandrovac. Odluka o  osnivanju Savjeta za zaštitu potrošača javnih usluga Općine Šandrovac  usvojena je sa 9 glasova ZA od strane vijećnika Općinskog vijeća općine Šandrovac. 

             (KLASA:363-01/25-01/9, URBROJ:2103-15-01-25-1  od 17.06.2025.)

Točka 10.

Utvrđivanje prijedloga Javnog poziva za isticanje kandidatura za izbor članova Savjeta mladih Općine Šandrovac.
U trenutku glasanja bilo je prisutno 9 vijećnika Općinskog vijeća općine Šandrovac. Tekst javnog poziva za isticanje kandidatura za izbor članova Savjeta mladih Općine Šandrovac usvojen je sa 9 glasova ZA od strane vijećnika Općinskog vijeća općine Šandrovac. 
            
(KLASA:024-04/25-01/2, URBROJ:2103-15-01-25-1  od 17.06.2025.)


Točka 11.

Donošenje Odluke o usvajanju Plana rasvjete Općine Šandrovac 
Usvaja se Plan rasvjete Općine Šandrovac koju je izradio EPIK d.o.o. Vatroslava Lisinskog 100, Našice.
U trenutku glasanja bilo je prisutno 9 vijećnika Općinskog vijeća općine Šandrovac. Odluka o usvajanju Plana rasvjete Općine Šandrovac usvojena je sa 9 glasova ZA od strane vijećnika Općinskog vijeća općine Šandrovac. 
             
(KLASA:363-01/25-01/1, URBROJ:2103-15-01-25-4  od 17.06.2025.)

Točka 12.

Donošenje Odluke o davanju kapitalne pomoći Domu za starije i nemoćne osobe za
nabavu vatrodojavnog sustava .
Domu za starije i nemoćne osobe, Bjelovarska 3, 43227 Šandrovac, OIB: 22795935829, javnoj ustanovi kojoj je osnivač Općina Šandrovac, odobrava se kapitalna pomoć u iznosu op 18.272,76 eura za nabavu vatrodojavnog sustava. 
Odobrena kapitalna pomoć uplatiti će se na žiro račun Doma za starije i nemoćne osobe Šandrovac broj IBAN: HR8224020061100572677. Dom za starije i nemoćne osobe dužan je izvijestiti Općinsko vijeće Općine Šandrovac izvršenim aktivnostima i namjenskom trošenju sredstava. 
Ο Sredstva za provedbu ove Odluke osigurana su u Proračunu Općine Šandrovac za 2025. godinu, konto 36731 - Prijenosi proračunskim korisnicima za nabavu nefinancijske imovine.
U trenutku glasanja bilo je prisutno 9 vijećnika Općinskog vijeća općine Šandrovac. Odluka o  davanju kapitalne pomoći Domu za starije i nemoćne osobe za nabavu vatrodojavnog sustava usvojena je sa 9 glasova ZA od strane vijećnika Općinskog vijeća općine Šandrovac. 
             (KLASA:551-06/25-01/3, URBROJ:2103-15-01-25-1  od 17.06.2025.)

********
Kako više nije bilo pitanja i prijedloga za raspravu u 20,05 sati zaključena je 3. sjednica Općinskog vijeća Općine Šandrovac.
                       
                                                                                  Predsjednik Općinskog vijeća
                                                                                              općine Šandrovac
                                                                                                  Stjepan Kos

Zapisničar Sandra Sedlanić
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