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      REPUBLIKA HRVATSKA                                                    

BJELOVARSKO-BILOGORSKA 

             Ž U P A N I J A

     OPĆINA ŠANDROVAC                                              

     OPĆINSKI NAČELNIK

KLASA:402-07/21-03/1

URBROJ:2123-05-03-21-2
U Šandrovcu, 8.01.2021.

Temeljem članka 5. stavka 2. Programa o bespovratnim potporama za poticanje razvoja poduzetništva na području Općine Šandrovac u 2021. godini („Općinski glasnik općine Šandrovac“ br. 11/2020–dalje: Program) Općinski načelnik općine Šandrovac dana 08.01.2021. godine raspisuje sljedeći:
 
JAVNI POZIV

za dodjelu o bespovratnih potpora za poticanje razvoja poduzetništva
na području Općine Šandrovac u 2021. godini

I.
Raspisuje se javni poziv za dodjelu bespovratnih potpora za poticanje razvoja poduzetništva na području Općine Šandrovac u 2021. godini  - subvencija za održavanje i razvoj trgovačkih društava, tradicijskih obrta, zadruga i klastera na području općine Šandrovac  (dalje: potpore).

II.
Korisnici bespovratne potpore jesu trgovačka društva, obrti, zadruge i klasteri, hrvatski državljani čije je prebivalište odnosno sjedište trgovačkog društva, obrta, zadruge i klastera  na području  općine Šandrovac, imaju najmanje jednog zaposlenog na neodređeno vrijeme (samo vlasnik/ca ili jedan zaposlen), registrirani su za obavljanje djelatnosti najmanje 6 mjeseci prije stupanja na snagu ovog Programa, koji imaju podmirene obveze prema Proračunu Republike Hrvatske, Proračunu Općine Šandrovac i zaposlenicima, te neće prestati s radom u slijedeće 3 godine.
Korisnici potpore ne mogu biti:

- fizičke ili pravne osobe koje obavljaju djelatnosti slobodnih zanimanja (npr. samostalna djelatnost zdravstvenih djelatnika, odvjetnika, javnih bilježnika, tumača, prevoditelja i sl.),  udruge, subjekti malog gospodarstva koji se bave primarnom poljoprivrednom proizvodnjom (OPG) točenjem pića, kockanjem, kladioničarskim i sličnim djelatnostima.

 

III.
Bespovratne potpore isplaćivati će se po zahtjevu korisnika u visini stvarnih troškova, a najviše do 5.000,00 kuna za slijedeće namjene:

· nabavu strojeva, postrojenja i opreme za proizvodnju, obradu i preradu,

· nabavu alata, inventara i opreme potrebnog za unapređenje proizvodnog procesa,

· poboljšanje uvjeta rada i pružanja usluga

· uređenje i/ili adaptacija poslovnog prostora, odnosno radionice (vodoinstalaterski, električarski, zidarski, keramičarski i stolarski radovi). 

Sljedeći troškovi nisu prihvatljivi:

- osnivački kapital,  troškovi osnivanja ili registracije, polaganje majstorskog ispita i/ili ispita o  stručnoj osposobljenosti,  isplate plaće, doprinosa ili poreza,  porez na dodanu vrijednost, bez obzira je li tražitelj potpore u sustavu PDV-a ili nije,  potrošni materijal, roba za daljnju prodaju, vozila.

IV.
Korisnici  sredstava dužni su u cilju ostvarivanja subvencija dostaviti slijedeću dokumentaciju:

· zahtjev za dodjelu subvencija na propisanom obrascu (podići osobno u JUO općine Šandrovac ili na www.sandrovac.hr)
· presliku Rješenja u upisu u sudski registar ili izvadak iz sudskog registra za trgovačka društva i zadruge, odnosno presliku obrtnice ili izvod iz obrtnog registra za obrte,

· BON-2 ili drugi odgovarajući dokument o solventnosti  ne stariji od 30 dana od dana podnošenja zahtjeva za bespovratnu potporu,

· potvrdu Porezne uprave o nepostojanju duga prema državi ne stariju od 30 dana od dana podnošenja zahtjeva za bespovratnu potporu,

· potvrda o nepostojanju duga prema JLS (podići osobno u JUO općine Šandrovac),
· preslike Ugovora o radu zaposlenika,

· ponude/predračune/troškovnike za namjene navedene u članku 3. Poziva,

· potpisanu Izjavu o nepostojanju duga prema zaposlenicima,

· potpisanu Izjavu da neće prestati s radom u slijedeće 3 godine.
V.
Prijave sa traženim dokazima dostavljaju se  najkasnije do 15.12.2021. godine  na adresu Općina Šandrovac, Bjelovarska 6, 43227 Šandrovac s napomenom- „Bespovratne potpore za poticanje razvoja poduzetništva u Općini Šandrovac u 2021. godini “, a predaju se osobno u pisarnicu Jedinstvenog upravnog odjela Općine Šandrovac ili poštom preporučeno u zatvorenoj omotnici.
Zahtjevi se rješavaju prema redoslijedu prispijeća i razmatrat će se do visine raspoloživih proračunskih sredstava.

VI.
Općinski načelnik, na prijedlog Povjerenstva  za dodjelu subvencija za održavanje i razvoj trgovačkih društava, tradicijskih obrta, zadruga i klastera na području općine Šandrovac (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo) donosi Odluku o dodjeli potpore, koja će biti objavljena na oglasnoj ploči Općine Šandrovac  i na web stranici Općine Šandrovac.

Svaki pristupnik javnom pozivu može na objavljenu Odluku podnijeti pisani prigovor Općinskom načelniku u roku osam dana od dana primitka pisane obavijesti.

Potpora se isplaćuje u roku 30 dana od dana sklapanja Ugovora o dodijeli potpore.

VII.
Obveza korisnika je dodijeljena bespovratna sredstva prema ovoj Odluci utroši sukladno utvrđenim namjenama iz članka 3. Poziva, u koju svrhu je dužan dostaviti Općini Šandrovac dokaze u smislu preslike ugovora, računa i izvoda sa žiro računa kojima se dokazuje izvršeno plaćanje u roku od 30. dana od dana izvršenog plaćanja.

Računi kojima se dokazuje namjensko korištenje potpore moraju biti iz 2021. godine nakon objave Javnog poziva i moraju se odnositi na troškove iste vrste i namjene kako je navedeno u ponudama dostavljenim uz Zahtjev.

VIII.

Korisnik potpore dužan je omogućiti općini Šandrovac  kontrolu namjenskog utroška dobivene potpore.

Kontrolu namjenskog korištenja subvencija na terenu izvršiti će Povjerenstvo koje je vodilo postupak odobravanje subvencije tijekom iduće tri godine po odobrenju potpore. 

Korisnici potpore dužni su opremu nabavljenu sredstvima potpore zadržati u funkciji i ne smiju je prodati ili na drugi način otuđiti sljedeće tri godine.

Ukoliko je korisnik potpore otuđio sufinanciranu opremu, propustio izgraditi sufinancirani objekt ili raskinuo ugovor, korisnik potpore dobivena sredstva za tu godinu mora vratiti u Proračun Općine Šandrovac i bit će isključen iz dodjele potpora.

Ukoliko je prije isteka roka od 3 godine od kada su mu odobrena sredstva prestalo sa radom njegovo trgovačko društvo, tradicijski obrt, zadruga ili klaster, korisnik potpore mora vratiti u Proračun Općine Šandrovac dobivena sredstva i bit će isključen iz dodjele potpora.

Korisnik potpore iz stavka 4. i 5. ovog članka potporu mora vratiti na žiro - račun Općine Šandrovac u roku od 15 dana od dana zaprimanja Odluke o povratu sredstava.

IX.

Nepravovremene i nepotpune prijave neće se razmatrati.
Prijave sa dokazima o ispunjavanju uvjeta za dodjelu potpora neće se vraćati podnositeljima.
Sve dodatne informacije zainteresirani mogu dobiti u Jedinstvenom upravnom odjelu općine Šandrovac, telefon: 043/874-128.
Javni poziv je  objavljen na oglasnim pločama i na službenoj web stranici Općine Šandrovac (www.sandrovac.hr).



                                                               






   Općinski načelnik općine Šandrovac

                                                                   







       Josip Dekalić
