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   REPUBLIKA HRVATSKA

BJELOVARSKO-BILOGORSKA

            Ž U P A N I J A

     OPĆINA ŠANDROVAC

       OPĆINSKO  VIJEĆE
KLASA:  021-05/18-01/40
URBROJ: 2123-05-01-18-1
U Šandrovcu, 23.11.2018.

Z A P I S N I K 

sa 14. sjednice Općinskog vijeća općine Šandrovac 

Prisutni: Halapa Nikola, Husnjak Damir, Solar  Biljana, Miroslav Sokolić, Igor Škudar, Slaven Kurtak, Marica Petreković, Stjepan Žager, Ormanović Ranko i Sven Perec 
Odsutni: Danijel Bedeković
Ostali prisutni: općinski načelnik Općine Šandrovac, Josip Dekalić, zamjenik općinskog načelnika, Željko Đipalo,  Ivana Fočić, pročelnica JUO Općine Šandrovac, Damir Kolar, mag.ing.agr, ravnatelj Doma za starije i nemoćne osobe Šandrovac, Sanela Paukovac, v.d. direktorica Šandroprom d.o.o. Šandrovac, Sandra Sedlanić, upravni referent JUO Općine Šandrovac.
Zapisničar: Martina Bedeković

Predsjedavajući je pozdravio prisutne i utvrdio kvorum.
Predsjedavajući je zatražio nadopunu Dnevnog reda sa dvije dodatne točke Dnevnog reda. U trenutku glasanja bilo je prisutno 10 vijećnika, te je nadopuna Dnevnog reda  usvojena jednoglasno sa 10 glasova ZA od strane Općinskog vijeća. 
Predsjedavajući je dao nadopunjeni Dnevni red na usvajanje. U trenutku glasanja bilo je prisutno 10 vijećnika, te je Dnevni red  usvojen jednoglasno sa 10 glasova ZA od strane Općinskog vijeća.
D N E V N I    R E D   14.   S J E D N I C E

1. Aktualni sat,

2. Usvajanje zapisnika sa 13. sjednice Općinskog vijeća Općine Šandrovac,
3. Donošenje  Poslovnika Općinskog vijeća Općine Šandrovac, 
4. Donošenje Odluke o izradi III. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine 
             Šandrovac,
5. Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o nerazvrstanim cestama na području 
             Općine Šandrovac,
6. Davanje suglasnosti na I. izmjene i dopune Financijskog plana Doma za stare i nemoćne osobe 
             Šandrovac za 2018. godinu, 
7.       Davanje suglasnosti na Statut Doma za stare i nemoćne osobe Šandrovac,
8.       Donošenje Odluke o imenovanju članova Upravnog vijeća Doma za stare i nemoćne osobe   

      Šandrovac ispred predstavnika osnivača,

9.       Donošenje Odluke o prijedlogu članova Nadzornog odbora Šandroprom d.o.o.,

10.       Izvještaj Šandroprom d.o.o. Šandrovac o poslovanju bazena „Gradina“ za sezonu 2018. g,

11.       Razmatranje zamolbe cvjećarnice Tončica, Trg Stjepana Radića 15a, 43000 Bjelovar,
12.       Donošenje Odluke o kratkoročnoj pozajmici,
13.       Donošenje Odluke o isplati jednokratne novčane pomoći Željku Bedeković
Točka 1.

Aktualni sat.  
**Vijećnik Slaven Kurtak: „Ja imam pitanje ili za gospodina načelnika ili za Sanelu. Radi se naime o tome da sam nedavno bio na jednom sprovodu i jedan čovjek mi se obratio sa komentarom, da je malo gledao djelatnike Šandroproma koji su obavljali ukop i prilikom tog čina su imali obučene trenirke i tenisice, a to baš nije primjereno i ljudi to gledaju drugačije. A s obzirom da znam da imamo starih odjela od vatrogasaca i od civilne zaštite možda bi mogli biti bar u tome da su jednako obučeni.“
*Načelnik Općine Šandrovac, Josip Dekalić: „ Mi inače nemamo ni ingerenciju da ukapamo sve, znači mi bi trebali ukapati samo one koji nemaju sami ljude koji bi spuštali u raku. Zato i nismo nabavljali odjela. Jer za odjela se mora imati i sredstva da bi se kupila, a i mi malo malo kod nas imamo zaposlee radnike koji nisu primjereni za te poslove. Uskoro bi moglo biti problema oko toga. Trojstvo je naprimjer to riješilo tako da je dalo koncesiju firmi koja obavlja te poslove. Jer nama u raku pokojnika spuštaju i poslovođa i vozači, jer mi za te poslove imamo samo dvojicu radnika koji čak nisu ni osposobljeni za to. Od Nove Godine razmotriti ćemo što sa tim dalje. Vjerojatno ćemo morati sklopiti ugovor sa nekim i da taj preuzme ukope pokojnika. O tome će biti riječi i na vijeću. Ja znam i sam i vidim da to  nije primjereno, ali tog momenta se je to moralo tako odraditi. Mi nažalost imamo sve više ljudi koje nema tko ukopati i baš zato ćemo morati prijeći na ovako nešto, ali morate znati da će to onda znatno poskupiti cijenu ukopa.“ 
**Predsjedavajući: „Ja bih se isto složio sa gospodinom Kurtakom i to njegovo je dobar prijedlog. Ali ovo što ste Vi rekli, treba se to razmotriti i vidjeti što dalje i kako ćemo taj dio obavljati ubuduće, da li dati u koncesiju nekome ili nešto drugo.“

* Pročelnica JUO Općine Šandrovac, Ivana Fočić: „Koncesija znači da Šandroprom onda više neće smjeti vršiti nikakav ukop.“

 *Načelnik Općine Šandrovac, Josip Dekalić: „Još samo da nadodam, u tom slučaju nema situacija kao što ju mi imamo recimo sutra, jer onda nema ukopa subotom. Mi smo jednom čak po zahtjevu jednih ljudi iz Zagreba da ukop ne bude u ponedjeljak ukop obavili i u nedjelju. Mi ćemo još izvidjeti cijene pa ćemo odlučiti kako dalje. Ja osobno mislim da je možda primjerenije da netko dođe i u trenirci, pa da cijena bude 1.000,00 kuna manja.“

**Vijećnik Sven Perec: „Ja imam pitanje za načelnika. U Malom Šandrovcu od ispod crkve do prvih kuća nema nikakve rasvjete. Ja mislim da je to potencijalno opasno za djecu koja idu po mraku iz škole kući i tu bi netko mogao nastradati. Pa da li se ima u planu nešto riješiti po tom pitanju.“

*Načelnik Općine Šandrovac, Josip Dekalić: „Kroz Mali Šandrovac trebaju proći novi kablovi, jer ta ulica je još jedina ostala. Moram vam reći da je sve to kod naše elektre sporije. Pogledajte samo kroz Jarak. Mi smo uspjeli ukopati bandere, i već godinu dana se nije uspio premjestiti kabel. Projekt za taj dio je napravljen, gdje stoji da će se obuhvatiti i taj zavoj i tu će doći lampe. Mi nažalost nismo u mogućnosti da taj dio sami napravimo, ali na tome se radi.“

**Vijećnik Ranko Ormanović: „Zanima me zašto u Dnevnom redu nema prijedloga Proračuna za 2019. i projekcije za 2020. godinu“

**Predsjedavajući: „Toga nema u Dnevnom redu zato što su to samo prijedlozi, tako da kada budemo imali na Dnevnom redu Proračun za 2019. Godinu tako da budete upoznati sa njim.“
* Pročelnica JUO Općine Šandrovac, Ivana Fočić: „Sukladno Zakonu o Proračunu, mi smo vam dužni dostaviti prijedlog Proračuna za slijedeću godinu do 15.11., svake godine to tako dobivate i dobivali ste ih i zadnjih 5-6 godina od kada su nastupile na snagu te zadnje Izmjene i dopune Zakona. Zato pravovremeno dobivate te materijale. Oni su isto tako objavljeni i na internetu, tak da do iduće sjednice Vijeća se i javnost i vi sami možete upoznati sa njim, te da možete dati neke konkretne prijedloge ili dopune.“
**Zamjenik načelnika, Željko Đipalo: „Mene zanima da li ima još u Općini državne zemlje u zakupu i da li se može zakupiti ako ima?“

* Pročelnica JUO Općine Šandrovac, Ivana Fočić: „Program raspolaganja poljoprivrednim zemljištem još nije dobio suglasnosti, sve koje su potrebne da bi mi sa tim zemljištem mogli raspolagati. Čeka se da dođe to odobrenje, jer sve do tada mi nismo ovlašteni za raspolaganje tim zemljištem. Zemlje ima, Program ste usvojili, ali čekaju se te suglasnosti.“

**Vijećnik Sven Perec: „Što se tiče ovih dodjela potpora za analizu tla i ostalo, bilo je pritužbi ljudi iz općine na količinu papirologije koja se mora pripremiti, pa me zanima da li je stvarno neophodno da se svi ti papiri prikupljaju?“

*Pročelnica JUO Općine Šandrovac, Ivana Fočić: „Da, potrebno je zato što to nije vaša pročelnica izmislila. Ljudi u savjetodavnoj agenciji su zbog te količine papirologije išli sve to provjeravati i onda su došli do saznanja da su zapravo sve općine propisale takvu količinu papirologije jer smo to dužni napraviti. Vi ste ovdje izglasali državnu potporu, 2.000,00 kuna koje idu iz općinskog proračuna za potpore u poljoprivredi su državne potpore i zato je ta količina takva kakva je. Da li vi to možete razumjeti ili ne, ja stvarno ne znam. Vidim da neki pitaju, neki ne pitaju, ali vidim da ovi u zadnje vrijeme sada koji dolaze, sada im je jasno zašto tolika papirologija. Vi se ovdje morate ponašati kao i svi drugi u Europskoj uniji i sve te izjave podnositi. To nisam ja izmislila, to je izmislila Republika Hrvatska i Europska unija.“

 *Načelnik Općine Šandrovac, Josip Dekalić: „Mogli ste primijetiti da na puno mjesta vas pita da li postoji dvostruko financiranje nečega. Znači nema nigdje dvostrukog. A ovdje već poljoprivrednici dobivaju potporu i zato se je sve moralo ovako dokumentirati, da se vidi da to nije ona potpora koju mi dobivamo iz Ministarstva poljoprivrede, koji je opet dio europskog novca.“

 *Pročelnica JUO Općine Šandrovac, Ivana Fočić: „Za što ste dobili potporu od Županije ove godine? Jel ste dobili Odluku o isplati državne potpore i tamo vam piše za što ste ju dobili. Jel jeste podnosili zahtjev Županiji? Jer ima onih poljoprivrednika koji su podnosili za osiguranje usjeva. Vidite taj dio isto morate prijaviti da se vidi koliko ste dobili potpora male vrijednosti. I morate mi donijeti tu Odluku.“

*Načelnik Općine Šandrovac, Josip Dekalić: „Jer zbog takve sitnice čovjek može izgubiti potporu.“

*Pročelnica JUO Općine Šandrovac, Ivana Fočić: „Ja vam to neću zabraniti, ali ćete doći do državnog nivoa i onda ćete imati problema jer se to svuda vodi. Mi smo dužni u sve sustave unijeti svaku potporu, makar ona iznosila i samo 500,00 kuna.“

**Vijećnik Slaven Kurtak: „Imam pitanje u vezi zimske službe i nadolazećeg snijega, godinama ljudi imaju problem u Pupelici, tamo kod Zlatara, sa snježnim zapusima, pa mislim da bi bilo dobro to nekako riješiti sa nekakvim snjegobranima i da li nešto više troškova nosi kada bi se čistila i cesta prema Trojstvu? Barem ovaj dio do Mišulinovca kuda naši ljudi iz Šandrovca idu u Bjelovar na posao, a i cure iz Doma i Općine idu ovamo na posao. Jer ta se cesta nekada baš i ne čisti, a i nisu svi baš tolik vični vozači da uspiju to proći.“

*Načelnik Općine Šandrovac, Josip Dekalić: „Sve bi to bilo lijepo kada bi snijeg pao za dva sata i onda da stane i da se čisti. Zlatar je veliki problem, jer mi njega ne možemo čistiti u isto vrijeme kada čistimo Šandrovac jer imamo redoslijed. Kada krećemo, krećemo od Šandrovca i idemo dalje  i sa traktorom dođemo i do Zlatara. Ali mi tamo ne možemo sa onom silom vjetra i sa onim nanosima se boriti. A i ljudi tamo isto ne žele baš surađivati kada su takvi loši uvjeti na cesti. Ja sam već imao svakakve razgovore i duele sa jednim dotičnim gospodinom od tamo, koji je zvao i novinare. Naime on nije htio navečer ostaviti auto dolje kod doma, nego se je dovezao do kuće i onda ujutro nije mogao van. A isto tako i ova cesta koja ide za Mišulinovac. To je županijska cesta koja se čisti prema redoslijedu. Mi imamo suradnju sa Županijskom upravom za ceste i sa Cestama d.o.o., gdje mi čistimo od Jasenika, do Bulinca, onda Pupelica, Ravneš prema Orovcu i onda dolazi na red Ribnjačka. A ovo do Šandrovca čisti njihova ralica koja ide iz Bjelovara. Znači Bjelovar, Trojstvo i ovo ovdje do nas. Jer što vrijedi očistiti brijeg ako nije očišćeno Trojstvo. Vi morate shvatiti da mi u Šandrovcu imamo dvije ralice koje ne mogu stići svuda. A ovo ostalo su Županijske ceste koje imaju svoje regule. Mi se trudimo čistiti koliko god možemo, ali protiv prirode se ne možemo boriti. A i ljudi trebaju malo pripaziti da imaju lance i zimske gume.“
**Vijećnik Slaven Kurtak: „A sa snjegobranima nekim se ne može ništa napraviti?“

*Načelnik Općine Šandrovac, Josip Dekalić: „Snjegobran košta.“

**Vijećnik Slaven Kurtak: „Pa ima drveni koji se može izraditi, jel tako?“ 
*Načelnik Općine Šandrovac, Josip Dekalić: „Pa da, ali to opet košta.“

*Predsjedavajući zaključuje aktualni sat. 
Točka 2.
Usvajanje zapisnika sa 13. sjednice Općinskog vijeća Općine Šandrovac. 
U trenutku glasanja bilo je prisutno 10 vijećnika. Zapisnik sa 10. sjednice Općinskog vijeća Općine Šandrovac usvojen je sa 9 glasova ZA i 1 glasom SUZDRŽAN. 

(KLASA: 021-05/18-01/33, URBROJ: 2123-05-01-18-1)
Točka 3.
Donošenje Poslovnika Općinskog vijeća Općine Šandrovac. 
*Pročelnica JUO Općine Šandrovac, Ivana Fočić, obrazlaže Poslovnik Općine Šandrovac.
U trenutku glasanja bilo je prisutno 10 vijećnika. Poslovnik Općinskog vijeća Općine Šandrovac usvojen je sa 7 glasova ZA i 3 glasa SUZDRŽAN. 

(KLASA: 003-05/18-01/2, URBROJ: 2123-05-01-18-1)
Točka 4.
Donošenje Odluke o izradi III. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Šandrovac.  
*Pročelnica JUO Općine Šandrovac, Ivana Fočić, obrazlaže Odluku o izradi III. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Šandrovac.
U trenutku glasanja bilo je prisutno 10 vijećnika. Odluka o izradi III. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Šandrovac usvojena je sa 10 glasova ZA. 
(KLASA: 350-02/18-01/1 , URBROJ: 2123-05-01-18-1)
Točka 5.
Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o nerazvrstanim cestama na području Općine Šandrovac.

*Načelnik Općine Šandrovac, Josip Dekalić ukratko obrazlaže Odluku o izmjenama i dopunama Odluke o nerazvrstanim cestama na području Općine Šandrovac.
U trenutku glasanja bilo je prisutno 10 vijećnika. Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o nerazvrstanim cestama na području Općine Šandrovac. usvojena je sa 10 glasova ZA. 
(KLASA: 340-01/18-01/2, URBROJ: 2123-05-01-18-1)
Točka 6.
Davanje suglasnosti na I. izmjene i dopune Financijskog plana Doma za stare i nemoćne osobe Šandrovac za 2018. godinu.

*Ravnatelj Doma za starije i nemoćne osobe Šandrovac, Damir Kolar, mag.ing.agr. obrazlaže I. izmjene i dopune Financijskog plana Doma za stare i nemoćne osobe Šandrovac za 2018. godinu.
U trenutku glasanja bilo je prisutno 10 vijećnika. I. izmjene i dopune Financijskog plana Doma za stare i nemoćne osobe Šandrovac za 2018. godinu usvojene su sa 10 glasova ZA. 
(KLASA: 501-01/18-01/8, URBROJ: 2123-05-01-18-1)

Točka 7.
Davanje suglasnosti na Statut Doma za stare i nemoćne osobe Šandrovac.

U trenutku glasanja bilo je prisutno 10 vijećnika. Statut Doma za stare i nemoćne osobe Šandrovac usvojen je sa 7 glasova ZA i 3 glasa PROTIV. 
(KLASA: 501-01/18-01/6, URBROJ: 2123-05-01-18-1)

Točka 8.
Donošenje Odluke o imenovanju članova Upravnog vijeća Doma za stare i nemoćne osobe Šandrovac ispred predstavnika osnivača.

U trenutku glasanja bilo je prisutno 10 vijećnika. Odluka o imenovanju članova Upravnog vijeća Doma za stare i nemoćne osobe Šandrovac ispred predstavnika osnivača usvojena je sa 10 glasova ZA. 
(KLASA: 501-01/18-01/7, URBROJ: 2123-05-01-18-01)
Točka 9.
Donošenje Odluke o prijedlogu članova Nadzornog odbora Šandroprom d.o.o.. 
U trenutku glasanja bilo je prisutno 10 vijećnika. Odluka o prijedlogu članova Nadzornog odbora Šandroprom d.o.o. usvojena je sa 7 glasova ZA i 3 glasa PROTIV. 
(KLASA: 024-03/18-01/2, URBROJ: 2123-05-01-18-1)

Točka 10.
Izvještaj Šandroprom d.o.o. Šandrovac o poslovanju bazena „Gradina“ za sezonu 2018.g.

V.d. direktorica Šandroprom d.o.o. Šandrovac, Sanela Paukovac, iznosi Općinskom vijeću Općine Šandrovac informacije o poslovanju bazena „Gradina“ za sezonu 2018. godine. 
Točka 11.
Razmatranje zamolbe cvjećarnice Tončica, Trg Stjepana Radića 15a, 43000 Bjelovar. 

*Načelnik Općine Šandrovac, Josip Dekalić, pojašnjava zamolbu cvjećarnice Tončica koja je upućena Općinskom vijeću Općine Šandrovac.
U trenutku glasanja bilo je prisutno 10 vijećnika. Zamolba cvjećarnice Tončica, Trg Stjepana Radića 15a, 43000 Bjelovar usvojena je sa 10 glasova ZA. 
(KLASA: 944-15/18-01/1, URBROJ:2123-05-01-18-1)

Točka 12.
Donošenje Odluke  o kratkoročnoj pozajmici. 

*Načelnik Općine Šandrovac, Josip Dekalić, obrazlaže Odluku o kratkoročnoj pozajmici. 
*Pročelnica JUO Općine Šandrovac, Ivana Fočić, nadopunjuje načelnikovo izlaganje Odluke o kratkoročnoj pozajmici. 

**Vijećnik Sven Perec: „Da li bi preko HBOR-a ta pozajmica bila isplativija?“

*Načelnik Općine Šandrovac, Josip Dekalić: „Možda u nekakvim malim postocima, ali duže bi trajao postupak. Tu pozajmicu mi ne bi dobili do 4. mjeseca. A za razliku od par tisuća kuna nama je to jako prihvatljivo. Vi radite u Erste banci, pa odite tamo i pitajte koliku ćemo dobiti kamatu. Mi kod njih visoko kotiramo, kao jedna jako poslovna Općina i za nas nema problema.“
**Vijećnik Sven Perec: „Neće oni to meni reći.“

U trenutku glasanja bilo je prisutno 10 vijećnika. Odluka  o kratkoročnoj pozajmici usvojena je sa 7 glasova ZA i 3 glasa SUZDRŽAN. 
(KLASA: 400-01/18-01/1, URBROJ:2123-05-01-18-1)

Točka 13.
Donošenje Odluke o isplati jednokratne novčane pomoći Željku Bedeković. 

*Predsjedavajući čita zamolbu o isplati jednokratne novčane pomoći gospodinu Željku Bedeković.
*Načelnik Općine Šandrovac, Josip Dekalić: „Prvo ću vam reći, tko nije gorio taj ne zna kako to izgleda. Nažalost, mi smo u obitelji imali situaciju da nam je izgorilo sve osim kuće, tako da znamo što to je.  Ja evo predlažem da im damo 10.000,00 kuna i tako pomognemo u sanaciji. Oni još mogu tržiti i od Županije, jer tamo isto ima jedan fond za takve slučajeve. A sa ovim ja mislim da bi mogli riješiti barem krovište, ako već ne sve.“
U trenutku glasanja bilo je prisutno 10 vijećnika. Odluka o isplati jednokratne novčane pomoći Željku Bedeković usvojena je sa 10 glasova ZA. 
(KLASA: 021-05/18-01/37, URBROJ: 2123-05-01-18-2)
Predsjedavajući je zaključio sjednicu u 20,04 h.
Zapisničar:

Martina Bedeković  








             

Općinsko vijeće općine Šandrovac

             Predsjednik općinskog vijeća

              Miroslav Sokolić
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