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   REPUBLIKA HRVATSKA

BJELOVARSKO-BILOGORSKA

            Ž U P A N I J A

     OPĆINA ŠANDROVAC

       OPĆINSKO  VIJEĆE
KLASA:  021-05/19-01/9
URBROJ: 2123-05-01-19-1
U Šandrovcu, 25.02.2019.

Z A P I S N I K 

sa 17. sjednice Općinskog vijeća općine Šandrovac 

Prisutni: Nikola Halapa, Damir Husnjak, Biljana Solar, Miroslav Sokolić, Slaven Kurtak, Marica Petreković, Stjepan Žager, Ranko Ormanović, Sven Perec, Igor Škudar i Mirko Bedeković
Ostali prisutni: općinski načelnik Općine Šandrovac, Josip Dekalić, zamjenik općinskog načelnika, Željko Đipalo,  Ivana Fočić, pročelnica JUO Općine Šandrovac, Dajana Perhot, referent za računovodstvo i financije Općine Šandrovac, Damir Kolar, mag.ing.agr., ravnatelj Doma za starije i nemoćne osobe Šandrovac, Sanela Paukovac, v.d. direktorica Šandroprom d.o.o. Šandrovac, Sandra Sedlanić, upravni referent.
Zapisničar: Martina Bedeković
Predsjedavajući je pozdravio prisutne i utvrdio kvorum.

Predsjedavajući je zatražio nadopunu Dnevnog reda. Traži da Dnevni red bude nadopunjen sa dodatnom točkom, kojoj će se dodati redni broj 23., a u kojoj će se razmotriti zamolba Varošanec Stjepana iz Lasovac Brda.  
Mirko Bedeković govori kako je njegov sin Danijel Bedeković bio u nekom Odboru, odnosno povjerenstvu, kao i gospodin Franjo Ćuk, a ti Odbori su još uvijek aktualni i vode se na njih dvoje. 

Pročelnica JUO Općine Šandrovac, Ivana Fočić, odgovara kako to nije točno, nego da njih mijenja onaj koji dođe na njihovo mjesto u Općinsko vijeće. 

Mirko Bedeković kaže da njega nitko ne može natjerati da bude u tim Odborima, nego da misli da se o tome treba glasovati. 

Predsjedavajući mu odgovara, da nakon što postane vijećnik će ga se pitati želi li ili ne biti u određenom Odboru, te ako on to neće htjeti, kako će se onda na to mjesto imenovati nekog drugog. 


Predsjedavajući je dao nadopunjeni Dnevni red na usvajanje. U trenutku glasanja bilo je prisutno 10 vijećnika, te je Dnevni red  usvojen sa 10 glasova ZA od strane Općinskog vijeća.
D N E V N I    R E D   17.   S J E D N I C E

1.  Izvještaj Mandatnog povjerenstva Općinskog vijeća Općine Šandrovac,
2.  Prisega Mirka Bedekovića za vijećnika Općinskog vijeća Općine Šandrovac,

3.  Donošenje Odluke o imenovanju zamjenika predsjednika Općinskog vijeća Općine Šandrovac,

4.  Aktualni sat,

5.  Usvajanje zapisnika sa 15. sjednice Općinskog vijeća Općine Šandrovac,

6.  Usvajanje zapisnika sa 16. telefonske sjednice Općinskog vijeća Općine Šandrovac,
7.  Usvajanje izvještaja o radu općinskog načelnika općine Šandrovac za razdoblje srpanj - prosinac 2018. godine,

8.  Donošenje Odluke o usvajanju II. izmjena i dopuna Strateškog plana gospodarskog razvoja Općine Šandrovac za razdoblje 2015. - 2019. godine,

9.  Donošenje Odluke o darovanju kapelice u Jaseniku Župi pohoda BDM, 
10.  Donošenje Procjene rizika od velikih nesreća općine Šandrovac,
11.  Donošenje Odluke o prestanku važenja Odluke o osnivanju postrojbe civilne zaštite na području Općine Šandrovac, 
12.  Donošenje Odluke o nerazvrstanim cestama na području Općine Šandrovac,
13.  Donošenje Odluke o davanju poslovnih prostora u vlasništvu Općine Šandrovac na korištenje udrugama Općine Šandrovac,
14.  Donošenje Odluke o načinu upravljanja i korištenja sportskim objektima u vlasništvu Općine Šandrovac,

15.  Donošenje Odluke o oslobođenju od plaćanja komunalne naknade za 2019. godinu za vlasnike objekata pogođenih elementarnom nepogodom – odronom zemljišta,

16.  Usvajanje Izvješća o izvršenju Godišnjeg plana upravljanja i raspolaganja nekretninama Općine Šandrovac za 2018. godinu,

17.  Donošenje Godišnjeg plana upravljanja i raspolaganja nekretninama Općine Šandrovac za 2019. godinu, 

18.  Usvajanje Izvješća o primjeni agrotehničkih mjera i mjera za uređivanje i održavanje poljoprivrednih rudina na području Općine Šandrovac u 2018. godini,
19.  Usvajanje Izvješća o mjerama za sprječavanje nepropisnog odbacivanja otpada i mjerama za uklanjanje odbačenog otpada na području Općine Šandrovac za 2018. godinu,

20.  Donošenje Odluke o komunalnom doprinosu Općine Šandrovac,

21.  Donošenje Odluke o komunalnoj naknadi Općine Šandrovac,
22.  Donošenje Odluke o II. izmjenama i dopunama Odluke o socijalnoj skrbi,
23.  Zahtjev Varošanec Stjepana iz Lasovac Brda.
Točka 1.

Izvještaj Mandatnog povjerenstva Općinskog vijeća Općine Šandrovac.
Predsjednik Mandatnog povjerenstva Općinskog vijeća Općine Šandrovac, Ranko Ormanović, podnosi izvještaj Općinskom vijeću u kojem iznosi kako je vijećnik Danijel Bedeković podnio ostavku na dužnost vijećnika u Općinskom vijeću Općine Šandrovac, te kako će umjesto njega vijećničku dužnost početi obnašati Mirko Bedeković.  

Točka 2.
Prisega Mirka Bedekovića za vijećnika Općinskog vijeća Općine Šandrovac.

Mirko Bedeković daje prisegu za obnašanje dužnosti vijećnika u Općinskom vijeću Općine Šandrovac. 

Točka 3.
Donošenje Odluke o izboru i imenovanju potpredsjednika Općinskog vijeća Općine Šandrovac.

Načelnik Općine Šandrovac, Josip Dekalić, pozdravlja prisutne, te obrazlaže donošenje Odluke o izboru i imenovanju potpredsjednika Općinskog vijeća Općine Šandrovac.

U trenutku glasanja bilo je prisutno 11 vijećnika. Odluka o izboru i imenovanju potpredsjednika Općinskog vijeća Općine Šandrovac usvojena je sa 11 glasova ZA.

(KLASA: 021-05/19-01/7, URBROJ: 2123-05-01-19-1)

Točka 4.

Aktualni sat.
**Vijećnik Sven Perec: „Ja imam pitanje za Pročelnicu ili načelnika, da li su raspisani natječaji za prodaju državne zemlje i da li se znaju neki rokovi? 

*Pročelnica JUO Općine Šandrovac, Ivana Fočić: „Još uvijek nismo dobili sve suglasnosti. Meni je isto žao. Ne znam uopće što da Vam kažem na to, nije do nas, nego se čeka suglasnost Županije.“  
**Vijećnik Ranko Ormanović: „Ja se ponovno vraćam na onaj nesretni toalet u Lasovcu. Svi ste vjerojatno  bili u toj sali i znate o čemu se radi. Tamo imamo velikih problema sa tim odvodom. Po meni bi to sve vezano uz toalet trebalo preurediti, a tako i taj odvod da se ne štopa. Ja znam da se unutra baca svašta, ali ipak je to sve skupa preusko i vjerojatno se štopa zbog toga. Mislim da bi trebalo naći neke novce, evo sada vidjeti u ovom Prostornom planu možda dok će se mjenjati, jer to nisu neki veliki novci i vidjeti da se tu nešto odradi.“ 
*Načelnik Općine Šandrovac, Josip Dekalić: „Nisu tu potrebni veliki novci, ali je problem kako to napraviti, odnosno kako doći do septičke jame. Jer to se onda mora sve razbijati i lupati do tamo i to je najveći problem. A i što će onda biti kada stavimo baš WC školjke, jer kada se zaštopa čučavac to se još i može probiti, ali WC školjka ne.“  

**Slaven Kurtak: „Ja imam pitanje u vezi ulice Jarak, konkretno tamo kod mljekare, kod Bujana, onaj most i ona zemlja. Mislim da čovjek već drugu godinu kopa sam i sanira, bojim se da će se tamo nešto dogoditi i da bi se bandera koja je tamo mogla prekrenuti i da će netko nastradati, a ne znam pod čijom je to ingerencijom.“

Načelnik Općine Šandrovac, Josip Dekalić: „Bandera je pod elektrinom ingerencijom.“

**Slaven Kurtak: „Ali taj sami nasip kod grabe se odranja. Čovjek je stavljao i daske i svejedno se to događa.“ 

Načelnik Općine Šandrovac, Josip Dekalić: „Ja idem sutra u elektru rješavati neke probleme, pa ću im spomenuti i to, da se riješi što prije. Htio sam vam još reći i da su danas bili ovdje iz ŽUC-a. Naime učitelji su pokrenuli akciju da se kod škole u Šandrovcu proširi cesta i da se napravi ugibalište za autobus i zebra preko ceste. U Lasovcu će se isto raditi pješački prijelaz, tako da za djecu to sve skupa ipak bude malo sigurnije.“  
**Slaven Kurtak: „Kad smo već kod Malog Šandrovca, ljudi su se žalili da je onaj dio gore jedini posipan sa onim žutim šoderom, a ovo ostalo sa ovim normalnim, sada se vidi da su tamo bankine već dosta uleknute i kamioni su dosta nasjedali na te bankine, pa me zanima jel to problem tog šodera ili same sabijenosti tla.“ 

*Načelnik Općine Šandrovac, Josip Dekalić: „Problem je do kamiona. Jer da su normalni kamioni ne bi propadali. Mi ćemo to u četvrtak ili petak popraviti, jer slijedeći tjedan nam dolazi ministar na otvorenje, tako da ćemo to sanirati. Nažalost po našim cestama se voze kamioni koji ne bi smjeli, a mi ako napravimo zabranu prolaska kamiona onda ćemo to morati zabraniti i svojim ljudima.“ 

*Predsjedavajući: „Vi bi načelniče trebali vidjeti sa policijom ili ne znam kime, koja je procedura da se zabrani prolazak kamionima koji imaju nosivost veću od 7 tona. Treba ispitati koje mogućnosti po tom pitanju mi možemo provesti, a da su po Zakonu.“

**Vijećnica Marica Petreković: „Načelniče rekli ste da sutra idete na elektru, pa bi ja pitala za rasvjetu u Malom Šandrovcu, jer od mosta do prvih kuća uopće nema rasvjete.“

*Načelnik Općine Šandrovac, Josip Dekalić: „Pa nema ni bandera. Vidjet ću ja sa njima da se nešto riješi i da se stavi barem jedna bandera.“ 

**Vijećnik Mirko Bedeković: „Danas sam dobio čipiranu kantu i donijeli su mi čitabu gdje piše da će poskupiti odvoz smeća. Odvoz smeća bi me sada znači koštao negdje 55,00 kuna. Kad se sve zbroji, ako u Općini Šandrovac ima recimo 250 domaćinstava i ako bude prosjek 50,00 kuna po domaćinstvu to je znači 250.000,00 kuna godišnje koje će Komunalac dobiti za smeće od Općine Šandrovac, mislim to je samo od stanovnika općine plus još ono što će plaćati baš Općina. Mene sada samo jedna stvar interesira, da li je taj Komunalac ikada bilo kojoj udruzi ili Općini Šandrovac sponzorirao ili nešto dao jer ipak mi njima dajemo dobre novce.“
*Načelnik Općine Šandrovac, Josip Dekalić: „Nama kao Općini nije nikada ništa takvo sponzorirao, ali udruge trebaju tražiti od njih takvo sponzorstvo. Iako  nije to baš takva zarada kako Vi kažete. Morate shvatiti da oni sada voze papir posebno, plastiku posebno i miješani otpad posebno, evo neki dan su bila njihova četiri kamiona u Šandrovcu. Nemojte sada misliti da ja nešto za njih navijam. Od svih načelnika ja sam se tamo najviše borio i bunio i govorio da ako ikako može da budu postepena prijelazna razdoblja za poskupljenje cijena. Recimo da se za svaku godinu cijena podiže za 10ak kuna. A upravo ovaj izlazak kamiona koji voze plastiku i papir mora se od nekuda naplatiti. Mi možemo sada biti ljuti na njih, ali isto tako bi morali znati da smo do sada u našoj županiji mi bili najjeftiniji što se tiče odvoza komunalnog otpada. Grad Čazma je recimo do sada plaćao mjesečnu cijenu odvoza preko 50,00 kuna.“
**Vijećnik Mirko Bedeković: „Radi se o priključku za vodovod. Ja nisam više toliko upućen u situaciju jer mene već dvije godine nema u vijeću, pa ni ne znam koja je cijena priključka za vodu, ali dobio sam par upita da li bi se cijena mogla nešto smanjiti. Jer to su mlade obitelji koje imaju bunar ali jednostavno nemaju novaca za priključak. Dakle nisu u mogućnosti ni na rate plaćati, a takvih ima nekoliko. Ima jedna takva obitelj u Pupelici, jedna u Šandrovcu, jedna u Lasovcu. Oni su se obratili meni da pitam u njihovo ime za to, pa ja sada pitam načelnika da li postoji kakva mogućnost da tim ljudima na ovaj način izađe u susret i da se smanji cijena tog priključka za vodu.“

*Načelnik Općine Šandrovac, Josip Dekalić: „Oni prvo moraju doći u Općinu za tako nešto. Mi smo do sad pomagali svakome kome smo mogli. Ali moraju doći u  Općinu, napisati zamolbu i onda ćemo razmotriti jel se to može ili ne. Ali morate znati i da rad i materijal Komunalije Čazma neće dati besplatno.“
**Vijećnik Mirko Bedeković: „Jel smijem ja postaviti samo još jedno pitanje? Radi se o našem dragom asfaltu. O našoj cesti koja ide od Trojstva, prema Podravini i prema Lasovcu. Svi znamo u kakvom je stanju ta cesta. Ovaj tu naš dio je katastrofa, Jasenik se počeo raspadati na sve strane, a donji dio Lasovca isto tako. Mene sada zanima da li postoji kakva šansa da se to u neko dogledno vrijeme asfaltira? Jer koliko ja znam mi ne možemo zabraniti kamionima da se voze. Tu se voze i šumarijski i svakakvi drugi kamioni i ja vjerujem da oni svi uredno plaćaju doprinose koji jesu za to na tehničkom pregledu, ali radi se o tome da ne plaćaju ništa nama. E sad kakve su mogućnosti da se tu nešto napravi, pa makar i to da se bar malo bolje pokrpaju te ceste?“

*Načelnik Općine Šandrovac, Josip Dekalić: „Žalosno je to što su to sve županijske ceste. Mi smo prošle godine za Dan općine potpisali jedan Sporazum da bi išli na izgradnju te ceste, a tek na jesen su oni išli na taj natječaj. Natječaj je bio objavljen ali sa krivim cijenama. Tako da je tek danas objavljen natječaj sa pravim cijenama za ovu našu cestu. A mi sada pripremamo za Lasovac da bi krenuli i njega obnavljati, ali sa tim da svaki od tih radova mi moramo platiti u iznosu od 50%.  Naša obaveza za to će biti preko milijun kuna za županijsku cestu od koje mi nemamo ništa. Žalosno je i to što smo mi jesenas, pred kraj godine dobili još cestu Pupelica – Ravneš – pa do Lipa, odnosno 4 i nešto kilometra županijskih cesta. A isto tako se bojim da će nagodinu i ova cesta koja za sada nema izlaz van, prema Sirovoj Kataleni, također pripasti nama. Dok recimo podravska strana, njihove općine, već unazad par godina nisu dobile ni jedan metar županijske ceste.“  
*Predsjedavajući zaključuje aktualni sat.  
Točka 5.

Usvajanje zapisnika sa 15. sjednice općinskog vijeća Općine Šandrovac. 
U trenutku glasanja bilo je prisutno 11 vijećnika. Zapisnik sa 15. sjednice općinskog vijeća Općine Šandrovac usvojen je sa 11 glasova ZA. 

(KLASA: 021-05/18-01/43, URBROJ: 2123-05-01-18-1)
Točka 6.

Usvajanje zapisnika sa 16. telefonske sjednice Općinskog vijeća Općine Šandrovac.  
U trenutku glasanja bilo je prisutno 11 vijećnika. Zapisnik sa 16. telefonske sjednice Općinskog vijeća Općine Šandrovac usvojen je sa 11 glasova ZA.
(KLASA: 021-05/19-01/2, URBROJ: 2123-05-01-19-1)
Točka 7.
Usvajanje izvještaja o radu općinskog načelnika općine Šandrovac za razdoblje srpanj - prosinac 2018. godine.
U trenutku glasanja bilo je prisutno 11 vijećnika. Izvještaj o radu općinskog načelnika općine Šandrovac za razdoblje srpanj - prosinac 2018. godine usvojen je sa 8 glasova ZA i 3 glasa SUZDRŽAN. 

(KLASA: 400-06/19-01/1, URBROJ: 2123-05-03-19-1)

Točka 8.
Donošenje Odluke o usvajanju II. izmjena i dopuna Strateškog plana gospodarskog razvoja Općine Šandrovac za razdoblje 2015. - 2019. godine.
U trenutku glasanja bilo je prisutno 11 vijećnika. Odluka o usvajanju II. izmjena i dopuna Strateškog plana gospodarskog razvoja Općine Šandrovac za razdoblje 2015. - 2019. godine usvojena je sa 11 glasova ZA. 

(KLASA: 350-07/19-01/1, URBROJ: 2123-05-01-19-1)

Točka 9.
Donošenje Odluke o darovanju kapelice u Jaseniku Župi pohoda BDM.

U trenutku glasanja bilo je prisutno 11 vijećnika. Odluka o darovanju kapelice u Jaseniku Župi pohoda BDM, usvojena je sa 11 glasova ZA. 
(KLASA: 943-01/19-01/1, URBROJ: 2123-05-01-19-1)

Točka 10.

Donošenje Odluke o donošenju Procjene rizika od velikih nesreća na području Općine Šandrovac.

U trenutku glasanja bilo je prisutno 11 vijećnika. Odluka o donošenju Procjene rizika od velikih nesreća na području Općine Šandrovac, usvojena je sa 11 glasova ZA.
(KLASA: 810-01/19-01/1, URBROJ: 2123-05-01-19-1)

Točka 11.
Donošenje Odluke o prestanku važenja Odluke o osnivanju postrojbe civilne zaštite na području Općine Šandrovac.
U trenutku glasanja bilo je prisutno 11 vijećnika. Odluka o prestanku važenja Odluke o osnivanju postrojbe civilne zaštite na području Općine Šandrovac, usvojena je sa 11 glasova ZA. 
(KLASA: 810-01/19-01/2, URBROJ: 2123-05-01-19-1)
Točka 12.
Donošenje Odluke o nerazvrstanim cestama na području Općine Šandrovac.
**Vijećnik Mirko Bedeković: „Ja imam jedno pitanje u vezi tih nerazvrstanih cesta. Ova cesta tu od ulaza u općinsko parkiralište prema Kati Globlek, kuda ta cesta spada? To je nekih 150 – 200 metara ceste. Da li je to nerazvrstana, razvrstana, čija je to u konačnici cesta ili je to put ili što je to?“

*Načelnik Općine Šandrovac, Josip Dekalić: „To je samo put, nije cesta.“

*Pročelnica JUO Općine Šandrovac, Ivana Fočić: „Nerazvrstana cesta Vam je javno dobro, znači ne 

otuđivo vlasništvo.“
U trenutku glasanja bilo je prisutno 11 vijećnika. Odluka o nerazvrstanim cestama na području Općine Šandrovac usvojena je sa 11 glasova ZA.
(KLASA: 340-01/19-01/1, URBROJ: 2123-05-01-19-1)
Točka 13.
Donošenje Odluke o davanju poslovnih prostora u vlasništvu Općine Šandrovac na korištenje udrugama Općine Šandrovac.
**Vijećnik Mirko Bedeković: „Zanima me onaj gore Vidikovac, jel on spada pod sportski objekt ili pod šta?“

*Pročelnica JUO Općine Šandrovac, Ivana Fočić: „Da ste pročitali materijale, gospodine Bedeković, znali bi na što se odnosi. Niste se baš pripremili.“

*Načelnik Općine Šandrovac, Josip Dekalić: „Pod sportski objekt.“

*Predsjedavajući: „Spada pod sportski objekt jer je to bilo od Konjičke udruge, Konji vrani.“
U trenutku glasanja bilo je prisutno 11 vijećnika. Odluka o davanju poslovnih prostora u vlasništvu Općine Šandrovac na korištenje udrugama Općine Šandrovac, usvojena je sa 11 glasova ZA. 
(KLASA: 372-03/19-01/1, URBROJ: 2123-05-01-19-1)

Točka 14.
Donošenje Odluke o načinu upravljanja i korištenja sportskim objektima u vlasništvu Općine Šandrovac. 

U trenutku glasanja bilo je prisutno 11 vijećnika. Odluka o načinu upravljanja i korištenja sportskim objektima u vlasništvu Općine Šandrovac, usvojena je sa 11 glasova ZA. 
(KLASA: 943-01/19-01/2,  URBROJ: 2123-05-01-19-1)
Točka 15.
Donošenje Odluke o oslobođenju od plaćanja komunalne naknade za 2019. godinu za vlasnike objekata pogođenih elementarnom nepogodom – odronom zemljišta.
U trenutku glasanja bilo je prisutno 11 vijećnika. Odluka o oslobođenju od plaćanja komunalne naknade za 2019. godinu za vlasnike objekata pogođenih elementarnom nepogodom – odronom zemljišta, usvojena je sa 11 glasova ZA. 
(KLASA: 363-01/19-01/1, URBROJ: 2123-05-01-19-1)

Točka 16.
Usvajanje Izvješća o izvršenju Godišnjeg plana upravljanja i raspolaganja nekretninama Općine Šandrovac za 2018. godinu. 

U trenutku glasanja bilo je prisutno 11 vijećnika. Izvješće o izvršenju Godišnjeg plana upravljanja i raspolaganja nekretninama Općine Šandrovac za 2018. godinu, usvojeno je sa 11 glasova ZA. 
(KLASA: 943-01/19-01/3, URBROJ: 2123-05-01-19-1)

Točka 17.
Donošenje Godišnjeg plana upravljanja i raspolaganja nekretninama Općine Šandrovac za 2019. godinu. 

U trenutku glasanja bilo je prisutno 11 vijećnika. Godišnji plan upravljanja i raspolaganja nekretninama Općine Šandrovac za 2019. godinu, usvojen je sa 11 glasova ZA. 
(KLASA: 943-01/19-01/4, URBROJ: 2123-05-01-19-1)
Točka 18.
Usvajanje Izvješća o primjeni agrotehničkih mjera i mjera za uređivanje i održavanje poljoprivrednih rudina na području Općine Šandrovac u 2018. godini.

U trenutku glasanja bilo je prisutno 11 vijećnika. Izvješće o primjeni agrotehničkih mjera i mjera za uređivanje i održavanje poljoprivrednih rudina na području Općine Šandrovac u 2018. godini usvojeno je sa 11 glasova ZA.
(KLASA: 320-01/19-01/1, URBROJ: 2123-05-01-19-1)
Točka 19.
Usvajanje Izvješća o mjerama za sprječavanje nepropisnog odbacivanja otpada i mjerama za uklanjanje odbačenog otpada na području Općine Šandrovac za 2018. godinu.
U trenutku glasanja bilo je prisutno 11 vijećnika. Izvješće o mjerama za sprječavanje nepropisnog odbacivanja otpada i mjerama za uklanjanje odbačenog otpada na području Općine Šandrovac za 2018. godinu usvojeno je sa 11 glasova ZA.

(KLASA: 363-01/19-01/2, URBROJ: 2123-05-01-19-1)
Točka 20.
Donošenje Odluke o komunalnom doprinosu Općine Šandrovac.

U trenutku glasanja bilo je prisutno 11 vijećnika. Odluka o komunalnom doprinosu Općine Šandrovac.

usvojena je sa 11 glasova ZA.

(KLASA: 363-01/19-01/3, URBROJ: 2123-05-01-19-1)

Točka 21.

Donošenje Odluke o komunalnoj naknadi Općine Šandrovac.

U trenutku glasanja bilo je prisutno 11 vijećnika. Odluka o komunalnoj naknadi Općine Šandrovac, usvojena je sa 11 glasova ZA.
(KLASA: 363-01/19-01/4, URBROJ: 2123-05-01-19-1)

Točka 22.
Donošenje Odluke o II. Izmjenama i dopunama Odluke o socijalnoj skrbi.
**Vijećnik Mirko Bedeković: „Imam ja jedno pitanje, s obzirom da su socijalni slučajevi oslobođeni komunalne naknade, znači općina im sufinancira dio te komunalne naknade, što je onda sa onim starim ljudima koji su prešli 70 i više godina, koji su samci i nemaju nigdje nikoga?“

*Pročelnica JUO Općine Šandrovac, Ivana Fočić: „A gdje su Vam materijali? Pa to Vam sve piše u Odluci o komunalnoj naknadi.“

**Vijećnik Mirko Bedeković: „Ja znam da piše, ali ti ljudi većinom psuju nas u općini jer oni za to ne znaju, a kada im i kažeš da imaju to pravo oni u to ne vjeruju.“

*Pročelnica JUO Općine Šandrovac, Ivana Fočić: „Ja ne znam na koji način da ja dođem do svih tih ljudi. Opći akti su svi objavljeni na stranicama, a zato i imamo i vas vijećnike i mjesne odbore, da nešto i vi prenosite ostalim mještanima.“ 
U trenutku glasanja bilo je prisutno 11 vijećnika. Odluka o II. Izmjenama i dopunama Odluke o socijalnoj skrbi, usvojena je sa 11 glasova ZA.

(KLASA: 501-01/19-01/1, URBROJ: 2123-05-01-19-1)
Točka 23.
Zahtjev Stjepana Varošanec iz Lasovac Brda.
*Predsjedavajući čita zamolbu Stjepana Varošanec iz Lasovac Brda. 

*Načelnik Općine Šandrovac, Josip Dekalić: „Traženi zahtjevi nisu male stvari. Jednog dana će se to možda i napraviti. To što gospodin traži su 4 kilometra ceste koja prolazi kroz šumu. Šumariji kada samo spomeneš kamen da treba navesti, njima se diže kosa na glavi, a kad treba voziti po tim cestama onda su tu. Mi smo ovu zamolbu primili na znanje i kada budemo mogli to ćemo i napraviti.“ 
**Vijećnik Ranko Ormanović: „Molim da se stavi u zapisnik da ja podržavam njegov zahtjev.“

*Predsjedavajući: „Nema problema.“

**Vijećnik Mirko Bedeković: „Jel mogu ja nešto reći? Ja se isto slažem da bi se trebalo nešto napraviti u vezi toga. Ima tamo puno vikendica i ne treba ljudima ugasiti nadu. A ova voda je druga stvar, mislim da svi imaju pravo na pitku vodu. Ja bih vama predložio nešto drugo. Da Vi načelniče, Sokolić, Željko i Damir lijepo sjednete u auto i odete tamo i napravite sastanak sa njima u Lasovcu. Pa da im iznesete kako i kada se što može napraviti, pa da čujete što će vam reći.“  
*Načelnik Općine Šandrovac, Josip Dekalić: „Ja sam bio jednom na zboru građana i nikad više. Ja predlažem da ide cijelo vijeće, evo predsjednik vijeća neka vas odveze, ja vam dam kombi i gablec, a vi to onda sve riješite. Ali ja ne idem.“
**Vijećnik Mirko Bedeković: „Ja se slažem sa tim. Možemo i vijeće tamo odraditi.“
Predsjedavajući je zaključio sjednicu u 20,50 h.
Zapisničar:

Martina Bedeković  






             

Općinsko vijeće Općine Šandrovac

             Predsjednik općinskog vijeća

              Miroslav Sokolić
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