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   REPUBLIKA HRVATSKA

BJELOVARSKO-BILOGORSKA

            Ž U P A N I J A

     OPĆINA ŠANDROVAC

        OPĆINSKO VIJEĆE 

KLASA: 021-05/22-01/8
URBROJ: 2103-15-01-22-1

U Šandrovcu, 02.05.2022.

Z A P I S N I  K 

sa 8. telefonske sjednice Općinskog vijeća općine Šandrovac održane 02.05.2022. godine sa početkom u 19,00 sati

Telefonom su obaviješteni vijećnici Općinskog vijeća Općine Šandrovac: Željko Đipalo, Husnjak Damir, Slaven Kurtak, Nikola Radonić, Stjepan Kos, Mirko Bedeković, Katarina Blažeković, Želimir Gluščić, Goran Solar od strane predsjednika Općinskog vijeća Općine Šandrovac Tomislava Flekovića.
Tijekom ove telefonske sjednice Općinskog vijeća Općine Šandrovac vijećnici su dana 02.05.2022. godine  sa početkom u 19.00 sati kontaktirani telefonom na predloženi dnevni red kojeg su primili 26.04.2022. godine  u pismenom obliku:
DNEVNI RED 8. TELEFONSKE SJEDNICE
1. Donošenje Odluke o davanju kapitalne pomoći trgovačkom društvu  Šandroprom d.o.o. Šandrovac za nabavu osnovnog sredstva

Telefonskim putem, vijećnici Općinskog vijeća Općine Šandrovac upitani su da li prihvaćaju  dnevni red 8.  telefonske sjednice. 
Dnevni red 8. telefonske sjednice je USVOJEN sa 10 glasova ZA od strane vijećnika Općinskog vijeća Općine Šandrovac: Željko Đipalo, Husnjak Damir, Slaven Kurtak, Nikola Radonić, Stjepan Kos, Mirko Bedeković, Katarina Blažeković, Želimir Gluščić, Goran Solar, Tomislav Fleković.

Zatim je predsjednik Općinskog vijeća Općine Šandrovac Tomislav Fleković prešao na dnevni red.
Točka 1.
Predsjednik Općinskog vijeća Općine Šandrovac Tomislav Fleković upitao je svakog pojedinog vijećnika Općinskog vijeća Općine Šandrovac: Da li ste za donošenje Odluke o davanju kapitalne pomoći trgovačkom društvu Šandroprom d.o.o. Šandrovac za nabavu osnovnog sredstva?
Odluka o davanju kapitalne pomoći trgovačkom društvu  Šandroprom d.o.o. Šandrovac za nabavu osnovnog sredstva (KLASA: 402-01/22-01/1, URBROJ:2103-15-01-22-1 od 02.05.2022. godine) usvojena je sa 10 glasova ZA od ukupno 10 vijećnika Općinskog vijeća Općine Šandrovac koji su bili prisutni tijekom ove telefonske sjednice: 
ZA:

Željko Đipalo, Husnjak Damir, Slaven Kurtak, Nikola Radonić, Stjepan Kos, Mirko Bedeković, Katarina Blažeković, Želimir Gluščić, Goran Solar, Tomislav Fleković.

Telefonska sjednica je završila u 19,30 sati.

OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE ŠANDROVAC
Zapisničar:                                                            Općinsko vijeće Općine Šandrovac
Ivana Fočić, dipl.iur.                                                  Predsjednik Općinskog vijeća







           Tomislav Fleković 
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