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   REPUBLIKA HRVATSKA

BJELOVARSKO-BILOGORSKA

            Ž U P A N I J A

     OPĆINA ŠANDROVAC

        OPĆINSKO VIJEĆE 

KLASA: 021-05/18-01/30
URBROJ: 2123-05-01-18-1

U Šandrovcu, 13.09.2018.

Z A P I S N I  K 

sa 12. telefonske sjednice Općinskog vijeća općine Šandrovac održane 13.09.2018. godine sa početkom u 13,05 sati

Telefonom su obaviješteni vijećnici Općinskog vijeća Općine Šandrovac; Halapa Nikola, Husnjak Damir, Solar  Biljana, Miroslav Sokolić, Sven Perec, Igor Škudar, Slaven Kurtak, Marica Petreković, Ormanović Ranko, Žager Stjepan, Danijel Bedeković od strane predsjednika Općinskog vijeća Općine Šandrovac Igora Škudara.

Tijekom ove telefonske sjednice Općinskog vijeća Općine Šandrovac vijećnici su dana 13.09.2018. godine  sa početkom u 13.05 sati kontaktirani telefonom na predloženi dnevni red kojeg su primili u jutarnjim satima u pismenom obliku:
DNEVNI RED 12. TELEFONSKE SJEDNICE
1. Donošenje Odluke kojom se daje suglasnost za provedbu ulaganja u izgradnju dječjeg vrtića u Šandrovcu.
Telefonskim putem, vijećnici Općinskog vijeća Općine Šandrovac upitani su da li prihvaćaju  dnevni red 12.  telefonske sjednice. Dnevni red 12.  telefonske sjednice je jednoglasno sa 11 glasova ZA usvojen od strane vijećnika Općinskog vijeća Općine Šandrovac; Halapa Nikola, Husnjak Damir, Solar  Biljana, Miroslav Sokolić, Sven Perec, Igor Škudar, Slaven Kurtak, Marica Petreković, Ormanović Ranko, Žager Stjepan, Danijel Bedeković.

Zatim je predsjednik Općinskog vijeća Općine Šandrovac Igor Škudar  prešao na dnevni red.
Točka 1.
Predsjednik Općinskog vijeća Općine Šandrovac Igor Škudar upitao je svakog pojedinog vijećnika Općinskog vijeća Općine Šandrovac: Da li ste za donošenje Odluke kojom se daje suglasnost za provedbu ulaganja u izgradnju dječjeg vrtića u Šandrovcu?

Odluka kojom se daje suglasnost za provedbu ulaganja u izgradnju dječjeg vrtića u Šandrovcu  (KLASA:943-01/18-01/3, URBROJ: 2123-05-01-18-1 od 13.09.2018. godine) donesena je sa 11 glasova ZA od ukupno 11 vijećnika Općinskog vijeća Općine Šandrovac koji su bili prisutni tijekom ove telefonske sjednice: Halapa Nikola, Husnjak Damir, Solar  Biljana, Miroslav Sokolić, Sven Perec, Igor Škudar, Slaven Kurtak, Marica Petreković, Ormanović Ranko, Žager Stjepan, Danijel Bedeković
Telefonska sjednica je završila u 13,22 sati.

OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE ŠANDROVAC
Zapisničar:                                                            Općinsko vijeće Općine Šandrovac
Ivana Fočić, dipl.iur.                                                  Predsjednik Općinskog vijeća
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